

负债，是现在生活的一种常态，毕竟刚需的车房还有消费型贷款，几乎伴随着每个人的日常生活。为了追求更高的生活品质，在现有能力不予满足的情况下，贷款的这种超前消费性，正好满足了人们的欲求。那么，作为现如今社会上最为常见的两种贷款形式：信用卡与网贷，他们有什么区别呢？



一、申请审核信用卡是由银行进行发放，是一种简单的信贷服务。而网贷则是以小额为主，一般集中在互联网平台。因为他们的主体债权人的性质不同，导致对于申请人的条件审核也有很大的不同。信用卡的要求比较高，需要核实详细真实的个人资料，包括户籍信息、工作收入、固定资产等等。综上，在符合了办卡的基本条件后，根据个人资产状况进行额度的发放。所以有的人一开始就是上万，而有的人则是几千，大抵如此。网贷相对信用卡来说就特别的容易了，基本上只要是集齐了身份证和手机号就可以了，而且分具体情况，有的甚至是连后续的电话审核都没有，这个审核过程都很顺畅，不过额度一般都不会很高的。信用卡与网贷有什么不同？看完就全懂了二、利息关于利息，目前社会上有这四种情况，10%以下算比较低，24%以内是合理的，24%36%是偏高，而超过了36%就是属于高利贷的范围。在利息方面，银行方面相对合理，如果是在逾期的情况，利息基本是按照5%来计算，在不考虑复利还有手续费等等的情况。如果通过债务重组，办理了逾期后的分期，虽然不能保证百分百停息，但是却能控制在10%以内，或者是争取到更高分期。对于网贷来说，利息有多高，身受其害的人应该有所了解。因为良莠不齐的出现，各种违规机构导致网贷市场变得混乱，利息方面砍头息、甚至是超高的都不在少数。三、放款速度在这个方面，信用卡就比网贷的效率低很多了。因为信用卡在申请后，还需要等待一段时间，比如说是到银行方面去申请、还有在路上邮寄的时间等等

。而网贷的话，如果是可以线上申请，可能直接将资料填写完整后，审核后马上就可以了。所以有很多人比较急用，所以就是因为网贷的这一个特点而选择。四、不良后果随着信用卡的越发普及，相关的规范也是越来越完整。比如说因为信用卡是银行的产品，是会直接与持卡人的个人征信挂钩的，而网贷方面则是需要明确是机构，或者是与银行合作的公司等等，不一定是会上征信，需要具体明确一下放款公司的。如果说信用卡逾期的话，各种催收、复利增加欠款，甚至还会根据刑法第196条，有一定的刑事量刑风险。目前信用卡也是最直接的会与刑法直接挂钩的信贷产品，所以说还是要谨慎的使用。而网贷方面的催收会比较严峻，即便是在各种抨击打压暴力催收的情况，无良的催收也是屡禁不止的。但是在刑法起诉方面，网贷还是比较少见的。五、小编建议关于信用卡与网贷，是社会很常见的借贷形式，不过各有利弊之处。如果真的是有这方面的借贷需要，还是要综合考量，认真权衡，然后合理规划还款，早日解决生活中的难题。